
マウスポインターを見やすくしてパソコンを使いやすくしましょう。

１．「Windowsの設定」あるいは「ｺﾝﾄﾛｰﾙパネル」から「マウスのプロパティ」画面

を開き「ﾎﾟｲﾝﾀｰ」タブ→「ﾃﾞｻﾞｲﾝ」→「拡大ﾎﾟｲﾝﾀｰ（ｼｽﾃﾑ設定）」とします。

２．「ポインターオプション」ﾀﾌﾞ→「表示」→「ポインターの軌跡を表示する」に

チェックを入れる。

　マウスを動かすと

　ポインターが動いた

　経路に沿って複数個

　表示されるのでマウス

　操作が楽になります。

３．「ポインターオプション」ﾀﾌﾞ→

「表示」→「Ctrlキーを押すと

ポインターの位置を表示する」

にチェックを入れる。

　Ctrlキーを押して放すとポインターの周囲に円形が一瞬だけ

　表示されるので、ポインターの位置をすぐ知ることができます。

４．「ボタン」ﾀﾌﾞ→「ダブルクリックの速さ」で自分に合った速さに調整。

　

.

　 ダブルクリックがうまくいかない場合はスライダーを遅い方に移動。

パソコンを使いやすくしよう（マウスポインター） 

ここでダブルクリックのテスト

をすることができる。 
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．ﾀｽｸﾊﾞｰの検索欄に「ｺﾝﾄﾛｰﾙﾊﾟﾈﾙ」と入力して開き、ｶﾃｺﾞﾘｰを「小さいｱｲｺﾝ」に変更してから
「ﾏｳｽ」をｸﾘｯｸして「マウスのプロパティ」画面を開き「ﾎﾟｲﾝﾀｰ」タブ→「ﾃﾞｻﾞｲﾝ」→「拡大ﾎﾟｲﾝﾀｰ
（ｼｽﾃﾑ設定）」とします。



 

 

５．エクスプローラーの起点となる「ホーム」画面。 

「クイックアクセス」、「お気に入り」、「最 

近使用した項目」が表示されています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

パソコンを使いやすくしよう（エクスプローラー） 

複数のフォルダーを 1 つのウィンドウで表示することがで

きます。タブをクリックすることで切り替えられます。 

タブをドラッグ＆ドロップすることで、別

のウィンドウとして開くことも可能です。 

「表示」をクリックし、メニューから選択します。ここで

は、「詳細」を選択してみます。「日付時刻」「種類」

「サイズ」が表示されます。 

「更新日時」「降順」順に整列します。 

保存したファイル名とか不明の時に便利です。 

「名前」「昇降」順に整列します。 

検索ボックスに任意のファイル名を入力して、

フォルダー内のファイルを検索することができ

ます。 

保存した場所とか不明の時に便利です。 
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